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Dovoľte mi, aby som sa Vám prihovoril 
ako nový starosta. Chcem sa všetkým 
veľmi pekne poďakovať, že ste sa v tak 
hojnom počte zúčastnili komunálnych 
volieb, ktoré sa konali po prvýkrát v 
spojení s voľbami do vyšších územných 
celkov 29. októbra 2022. Boli to voľby, v 
ktorých ste ma podporili 56 %  hlasov 
pri voľbe starostu, za ktoré som nes-
mierne vďačný a považujem ich za ob-
rovskú výzvu pri výkone tohto mandátu. 
Beriem to ako vyslovenú dôveru mojej 
osobe a chcem Vám sľúbiť, že sa budem 
snažiť nikoho z Vás nesklamať. Zodpo-
vedne chcem pristupovať ku vzniknu-
tým problémom a riešiť ich spoločne so 
zastupiteľstvom podľa najlepšieho vedo-
mia a svedomia. Aj tí občania, ktorí ne-
využili právo voliť, majú na obecný úrad 
dvere otvorené a ďakujem aj im aspoň za 
morálnu podporu. Uchádzať sa o man-
dát starostu bolo pre mňa dosť ťažké 
rozhodnutie i vzhľadom na skutočnosti, 
ktorých sme svedkami za posledné ob-
dobie. Vlna problémov po pandémii, ďa-
lej začatá vojna a migrácia na Ukrajine. 
Následne vypukla neudržateľná energo 
kríza a s ňou spojený nárast obrovskej 
inflácie a neistoty. Toto všetko ma odrá-
dzalo od kandidatúry za starostu. Každý 
máme dosť svojich osobných a rodin-
ných problémov, tak prečo si privádzať 
ešte aj tie komunitné a celospoločenské, 
na riešenie ktorých sú tu predsa iní. Na-
koniec ma to vnútorne presvedčilo, že 
naša obec, ktorá sa za posledné obdobie 
neuberala zrovna tým správnym sme-
rom, by si tiež zaslúžila viac pozornosti 
a napredovania. Bol som posledných 12 
rokov poslancom obecného zastupiteľ-
stva, viem o problémoch obce a chcem 
ich v rámci dostupných možností po-
stupne začať riešiť za pomoci poslancov 
OZ, pracovníkov OÚ, ale i Vás všetkých. 
Venovať sa už rozbehnutým projektom 
je priam povinnosťou nového vedenia 
obce, aby už vynaložené finančné pro-
striedky do stavieb prinášali čo najskôr 
osoh všetkým občanom. Bude preto 
mojou prioritou dokončenie a sprevádz-
kovanie zdravotného strediska v plnom 
vybavení a taktiež plnohodnotné spus-
tenie prevádzky zberného dvora a kom-
postoviska. Venovať by som sa chcel aj 

dobudovaniu vodozádržných opatrení 
pri problematických uliciach, na rie-
šenie ktorých sme mali vypracovaný 
projekt, ale situácia stroskotala na ne-
vysporiadaných pozemkoch. Zahájiť by 
som chcel za pomoci združenia obcí Po-
žitavska spoločné budovanie cyklotrasy 
„Malý Žitavský okruh“,  ktorého projekt 
a dotácie na výstavbu z eurofondov by 
mohli byť v dohľadnej dobe po založe-
ní združenia realizované. Spolupráca s 
okolitými obcami je tiež jednou z priorít 
môjho programu a cyklotrasa, ktorá by 
nás spájala, by tomu iba napomohla.
Bude veľa vecí, ktoré bude potrebné v 
obci i v škole zrekonštruovať a dať im 
nový vzhľad, ale to bude náplňou ďalších 
mesiacov či rokov a programu rozvoja 
obce, ktorý by som chcel pri najbliž-
ších zasadnutiach obecného zastupiteľ-
stva  predstaviť a doladiť s poslancami, 
teda naším obecným parlamentom. Do 
zastupiteľstva ste si vy občania zvolili 9 
poslancov, dvoch staronových a sedem 
nových. Prejavili ste im dôveru a dali im 
mandát, cez ktorý v prepojení na obec 
chcete riešiť i svoje problémy. Ja pevne 
verím, že to bol ten najlepší výber a že 
budeme vždy spolupracovať v línii obec, 
starosta, poslanci a nájdeme vždy spo-
ločnú reč a riešenie problémov bude 
naším spoločným cieľom v prospech 
občana a našej obce. Bez poslaneckej 
pomoci a podpory by starosta nemo-

hol viesť obec k rozvoju a prosperite. 
Chcem popriať všetkým poslancom do 
ich práce mnoho zdaru a dobrých a pro-
spešných rozhodnutí pri budovaní obce. 
Nechcem však zabudnúť ani na starých 
poslancov, ktorí neprešli voľbami, resp. 
už nekandidovali, a poďakovať im, a tak-
tiež odstupujúcej starostke za ich prácu.  
Vážení spoluobčania, prežívame advent-
né obdobie a to je znamenie, že nastáva 
čas, kedy sa blížia najkrajšie sviatky roka 
- Vianoce a narodenie Božieho Syna Je-
žiša Krista. Modlitbami pri štedrovečer-
nom stole budeme spomínať na svojich 
najbližších a priať si medzi sebou v rodi-
ne len to najlepšie. Nájdime v sebe po-
čas adventu a vianočných sviatkov lásku 
a darujme viac dobra, ktoré je určite v 
každom z Vás, svojim blízkym, ale i ne-
známym, svojim kolegom a priateľom. 
Veď čo môže byť krajšie ako slušnosť, 
vzájomná tolerancia a ohľaduplnosť 
odovzdaná inej osobe.
Chcem Vám všetkým popriať pokojné 
prežitie adventu a krásne a požehnané 
prežitie vianočných sviatkov v kruhu 
svojich najbližších s myšlienkami na 
svoje rodiny a príbuzných.
Do Nového roka 2023 Vám prajem veľa 
zdravia, šťastia, čo najmenej stresu a veľa 
dobrých rozhodnutí.
 

 Ing. Slavomír Hačko
starosta obce

Vážení spoluobčania, 
milí Mojzesovčania!
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Ako sme volili v obci?

Spojené voľby do orgánov samosprávy obcí a voľby do orgá-
nov samosprávnych krajov sa konali poslednú októbrovú 
sobotu 29. októbra 2022 od 7.00 do 20.00 h. Spojené voľby 
boli farebne odlíšené, voliči dostali modrú a bielu obálku, vo 
volebnej miestnosti boli dve volebné urny, taktiež farebne roz-
líšené. Pre komunálne voľby bola určená biela obálka, kde mali 
voliči vložiť dva biele hlasovacie lístky – jeden pre starostu a 
druhý pre poslancov obecného zastupiteľstva. Do modrej obál-
ky patrili hlasovacie lístky pre župné voľby, jeden pre predsedu 
samosprávneho kraja a druhý pre poslancov župného zastupi-
teľstva. V Mojzesove sme do obecného zastupiteľstva krúžkova-
li jedného starostu zo štyroch kandidátov a deväť poslancov z 
dvadsiatich kandidátov. V obci Mojzesovo bola 54,32-percent-
ná volebná účasť. Za starostu obce si 56,87 % voličov zvolilo 
ING. SLAVOMÍRA HAČKA s počtom hlasov 331. Poradie 
ostatných kandidátov bolo nasledovné. Tatianu Martišovú si 
vybralo 24,57 % voličov z platných hlasov s počtom hlasov 143,  
Anne Abrmanovej prejavilo dôveru 9,97 % voličov s počtom 
hlasov 58, a Radoslav Krehák mal 8,59 % sympatizantov s 
počtom hlasov 50. Za poslancov bolo zvolených 9 poslancov: 
JURAJ KOZÁR (333 hlasov), ING. MARTIN JESENIČ (305 
hlasov), ING. MICHAL VAŠEK (270 hlasov), ING. SLAVO-
MÍR HAČKO (265 hlasov), ANDREJ BURANSKÝ (255 hla-
sov), JOZEF ZÁHOREC (220 hlasov), MÁRIA HLAVAČKO-
VÁ (218 hlasov), ING. TOMÁŠ KOZÁR (207 hlasov), FILIP 
CHOVANEC (195 hlasov). 
Náhradníci (poslanci): Miroslav Hlavačka (185 hlasov), Ing. 
Peter Porubský (185 hlasov),  Ľuboš Slovák (183 hlasov), 
Erik Hajnovič ( 156 hlasov), Ing. Magdaléna Dojčanová 
(155 hlasov), Dáša Žigraiová (144 hlasov), Peter Martiš (117 
hlasov), Radoslav Krehák (107 hlasov), Bc. Tamara Hromát-
ková (92 hlasov), Elena Turzová (57 hlasov), Peter Tóth (52 
hlasov). Voliči, ktorí nemohli prísť osobne, zo závažných, naj-
mä zdravotných dôvodov, mohli požiadať o voľbu do prenosnej 
volebnej schránky. U nás o tento spôsob hlasovania požiadalo 
6 voličov, ktorí tak aj odvolili. O hlasovanie do špeciálnej vo-
lebnej schránky mali možnosť požiadať voliči v izolácii alebo 
karanténe z dôvodu ochorenia Covid-19. Toto právo mali aj ľu-
dia, ktorí boli s takouto osobou v spoločnej domácnosti. Takýto 
prípad sme my v našom volebnom okrsku nemali.
Volebná miestnosť v Mojzesove sa zatvorila o 20.00 hod. Počas 
celého dňa dohliadala na voľby 7-členná volebná komisia, ktorá 
potom večer zrátavala hlasovacie lístky, a predsedníčka komisie 

všetky potrebné informácie hlásila zapisovateľke, ktorá spísa-
la zápisnicu a elektronicky odoslala na Štatistický úrad. Počas 
celého sčítavania hlasov bola prítomná aj jedna pozorovateľka. 
V prvom rade sa počítali hlasy pre voľby do samosprávnych 
krajov, a keďže tu bolo kandidátov aj na župana, aj na poslancov 
veľa, trvalo to dosť dlho. Až po pokyne zo štatistického a okres-
ného úradu sa mohla otvoriť urna s hlasovacími lístkami pre 
samosprávu. Krátko pred polnocou sa tak toľko očakávané vý-
sledky, kto bude starostom, začali kryštalizovať. Zápisnica však 
bola predsedníčkou a 
členmi volebnej komisie 
podpísaná až približne o 
pol druhej, opäť sa čakalo 
na schválenie zápisnice 
okresným a štatistickým 
v úradom a až vtedy boli 
výsledky oficiálne a plat-
né a miestna volebná ko-
misia sa mohla rozísť.
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Ustanovujúce zasadnutie obecného
 zastupiteľstva v Mojzesove

Na 27. deň od konania volieb starostka obce 
zvolala ustanovujúce zasadnutie, ktoré padlo 
na piatok 25. 11. 2022. Na úvod odznela hymna 
Slovenskej republiky, potom starostka otvori-
la rokovanie obecného zastupiteľstva a privítala 
všetkých prítomných. Predsedníčka miestnej vo-
lebnej komisie prečítala výsledky volieb a potom 
novozvolený starosta zložil zákonom predpísaný 
sľub starostu, ktorý svojím podpisom potvrdil. 
Po tomto akte mu odchádzajúca starostka odo-
vzdala insígnie a poďakovala sa starému zastupi-

teľstvu za spoluprácu a popriala novozvolenému 
zastupiteľstvu zdar v práci. Od tejto chvíle sa ve-
denia obecného zastupiteľstva ujal novozvolený 
starosta, ktorý vyzval nových poslancov k po-
trebným náležitostiam. Keďže za poslanca bol 
zvolený aj nový starosta a tieto dve funkcie nie 
sú zlučiteľné, vzdal sa mandátu a poslancom sa 
mal stať prvý náhradník z poslancov. Tam však 

tiež nastala zaujímavá situácia, pretože prví dva-
ja náhradníci mali rovnaký počet hlasov, čiže sa 
muselo pristúpiť k žrebovaniu, na ktoré dohlia-
dala miestna volebná komisia. Za poslanca bol 
vyžrebovaný MIROSLAV HLAVAČKA, ktorý 
tiež zložil sľub poslanca. Keď starosta skonšta-
toval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, v 
ďalšom bode si poslanci schválili program, podľa 
ktorého už prebiehalo celé zasadnutie obecného 
zastupiteľstva. Podstarostom sa stal Juraj Kozár. 
V tomto roku je jedno zasadnutie obecného za-

stupiteľstva ešte na-
plánované, nakoľko 
je potrebné schváliť 
rozpočet a DzN a 
poplatky za TKO 
na nasledujúci rok 
2023.

novozvolení poslanci

starosta Ing. Slavomír Hačko odovzdávanie insignií

vicestarosta Juraj Kozár
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Prehľad dôležitých uznesení OZ v Mojzesove 2022

3.1.2022
Schválenie výstavby zberného dvora – zákon o odpadoch 79/2015 §81 §14 ods. 8, 

30.3.222
- Nahrávanie audiozáznamov zasadnutí OZ v Mojzesove

Dôvodom malo byť odstránenie nejasností pri tvorbe zápisníc, aby neboli pochybnosti o tom, kto ako hlasoval a dosiahla sa tak 
transparentnosť a kontrola. Tieto audiozáznamy sú zverejnené na webovom sídle obce priamo pod zápisnicami.

- Zásady obce Mojzesovo poskytovania príspevku pri narodení dieťaťa
Na základe podnetu občana Mojzesova obecné zastupiteľstvo prehodnotilo spôsob, akým boli dávané príspevky rodičom pri 

narodení dieťaťa. Aby sa vyhlo rôznym špekuláciám, poslanci schválili  nové „Zásady obce Mojzesovo poskytovania príspevku pri 
narodení dieťaťa“, ktoré si občania môžu nájsť na webovej stránke obce aj spolu so 

„Žiadosťou o poskytnutie príspevku pri narodení dieťaťa“

- Združenie Hajlochy
Združenie Hajlochy sa založilo za účelom spoločného projektu s obcou Černík s cieľom vybudovať cyklotrasu, 

ktorá má prepojiť naše obce.

- Nový správca bytoviek
Správcovstvo bytoviek prevzala firma Bytkomfort, s. r . o., Nové Zámky.

- Združenia obcí Čistá Voda
Založenie Združenia obcí Čistá Voda, ktorého účelom je prevádzka a zabezpečenie jeho budúceho rozvoja, 

výstavby verejnej kanalizácie a čističky odpadových vôd obcí Komjatice, Veľký Kýr, Černík, Mojzesovo a Vinodol.

Mária Hlavačková

Jozef Záhorec

Ing. Martin Jesenič Filip Chovanec Andrej Buranský

Ing. Tomáš Kozár Ing. Michal Vašek

Miroslav Hlavačka Juraj Kozár
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Dobrý príklad je pre starších žiakov 
výzvou a pre mladších obrovským vzorom.

Pokiaľ však tí starší vedia nielen zabaviť, 
ale aj naučiť, je táto spolupráca o to cen-
nejšia. Dve krásne akcie sú toho dôka-
zom.

Pasovačka prvákov
Kto by sa nechcel preniesť na pár chvíľ 
do krajiny Mudrolandie a stretnúť sa s 
kráľom Mudroslavom, kráľovnou Dob-
romilou, ich dcérami Čítankou, Čísel-
kou, Písankou, Prírodkou, kráľovským 
šašom Mišom a čarodejnicou Čárou 
Márou Fukovou? No hlavnú úlohu v 

tejto rozprávke predsa len mali naši naj-
menší prváci a najstarší deviataci, ktorí 
boli na pár chvíľ tými najväčšími kama-
rátmi. Spoločné predpoludnie bolo plné 
zábavy, tanca, no aj vyzdvihnutia dôleži-
tosti učenia a školských povinností. 

Fyzika nás baví
Počas Týždňa vedy a techniky si pripra-
vili siedmaci pre žiakov 2. až 4. ročníka 
mnohé zaujímavé pokusy, ktoré prezen-
tovali, a nimi dokázali, že fyzika vôbec 
nie je iba teoretická veda, no môže byť aj 

pútavá a zábavná.  Žiaci sa dozvedeli po-
mocou zaujímavých pokusov o „plávaní 
teplej vody“, o tom, prečo sa nedá ľah-
ko prevrátiť nevaljaška (hojdacia ruská 
hračka) a formula, čo vznikne, ak horí 
cukor so sódou bikarbónou (Faraónov 
had), že pohár vody zmení smer šípky,  
magnet dokáže dať niektoré predmety 
do pohybu, oxid uhličitý zhasne plameň 
sviečky, trubky rôznych dĺžok  vydávajú 
zvuk rôznych tónov a že oči nás niekedy 
„klamú“. Jednoducho, fyzika je záživná 
veda!

- vedenie školy -

Fyzika nás baví

Pasovačka prvákov
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Celé Mojzesovo ako striebro svieti, príď Mikuláš, prosia deti!
Nedeľňajšie poobedie 4. decembra 2022 malo prívlastok mi-
kulášske. Program začínal už o štrnástej hodine, kde sa za 
oponou na javisku v kultúrnom dome v improvizovanom 
kine premietala rozprávka s názvom Červená črievička a se-
dem statočných. Približne od pätnástej hodiny boli pre deti 
pripravené mäkkučké voňavé medovníčky, ktoré nám 
upiekli pani kuchárky zo školskej jedálne. Každé dieťa 
si mohlo vyzdobiť svoj medovník. Pomocníčkami im 
boli Vianočné dievča, Snehulienka a Elza. Rodičia sa 
mohli občerstviť vareným vínkom alebo sladkým 
vianočným punčom, ktorých vôňa sa niesla na-
prieč celým kultúrnym domom. Príprava tých-
to nápojov bola v réžii miestnej organizácie 
Slovenského zväzu záhradkárov. Krátko pred 
šestnástou hodinou, keď už bola sála plná ne-
dočkavých detí, sa k ľuďom prihovoril pán 
starosta, ktorý oznámil príchod Mikuláša 
aj so svojím sprievodom anjelov a čerta. Tí 
po ceste ešte stihli rozsvietiť vianočný strom-
ček, ktorý každoročne 
obci venuje Poľovná 
spoločnosť Mojzeso-
vo. Prvý však do kul-
túrneho domu vstúpil 
čert a položil deťom 
otázku, či počas roka 
poslúchali. A keďže 
odpoveď ako vždy 
bola jednoznačná, po-
bral sa do úzadia, aby 
sa ho deti nebáli. Za 
ním už prišli Mikuláš 
aj so svojimi pomoc-
níkmi anjelmi a hneď 
bolo všetkým veselšie. 
Deťom sa rozžiari-
li očká ešte viac, keď 
uvideli vrecia plné 
sladkostí. Mikuláš sa 

zatrónil na pripravené kreslo a s nadšením sledoval vy-
stúpenie detí z našej materskej školy, ktoré si pre neho 
pripravili básničky a pesničky. Za odmenu si postupne z 
rúk Mikuláša zobral každý jeden škôlkar sladký balíček. 

Postupne sa k týmto deťom pridávali všetky prítomné 
deti, aj malé, aj veľké. Celkom spolu rozdali približne 

150 balíčkov. Na záver sa už iba spravili povinné 
fotografie do albumu, aby táto kultúrna akcia 

zostala zvečnená. Poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí pomohli akciu pripraviť, tiež študentkám 
Sofii H. a Hanke V., ktoré boli v rolách anjelov, 
a chlapcom z mojzesovskej posilňovne za 

herecké výkony pri stvárnení Mikuláša a 
čerta. Pánovi podstarostovi Jurajovi Ko-
zárovi patrí poďakovanie za finančnú 
podporu. Medovníky – školská jedá-
leň, Varené víno a punč – záhradkári, 
Vianočný stromček – poľovníci

Obec Mojzesovo
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Čo sme urobili v našej obci počas roka 2022?
Pomoc Ukrajine 

Dňa 24. 2. 2022 sme sa prebudili do čierneho dňa. Začala sa vojna 
medzi Ruskom a Ukrajinou. Začala sa migrácia Ukrajincov, ktorí 
boli odkázaní na cudziu pomoc. Aj naša obec sa zapojila a zorga-
nizovala zbierku najpotrebnejších vecí, ktoré odídenci potrebovali.

Cvičenie jogy

Od 16.5.2022 sa v našej obci cvičí power joga, ktorú nám precvi-
čuje Monika H. z Komjatíc. Je to systém cvičení zameraných na 
posilnenie a spevnenie celého tela, na dosiahnutie harmónie tela 
a mysle, rozvíja fyzické a psychické schopnosti človeka, odbúrava 
stres a napätie, je vhodnou prevenciou bolesti chrbtice, zlepšuje 
svalový tonus a redukuje tukové zásoby. Cvičí sa každý pondelok 
o 18.00 hodine v zasadacej miestnosti na obecnom úrade (mimo 
vykurovacej sezóny v kultúrnom dome) šesťdesiat minút. Poplatok 
je 3 € na osobu. Stačí si priniesť karimatku a fľašku s vodou.

Medveď v Mojzesove
Dňa 14. 6. 2022 sme na našej facebookovej stránke Obec Mojze-
sovo – neoficiálna stránka zverejnili oznam, že sa na vinohradoch 
v k. ú. obce Mojzesovo pohyboval medveď hnedý. A hoci niek-
torí občania tejto informácii neverili, dokonca sa niektorí tomu 
vysmievali, na odporúčanie Štátnej ochrany prírody sme vydali 
odporúčania, aby sa ľudia, ktorí idú na vinohrady, pohybovali v 
skupinkách a nie jednotlivo. A tí vinohradníci, ktorí vo vinici pra-
cujú, by mali mať pustené rádio alebo tranzistor stredne hlasno. 
Pri venčení psov zasa radili, aby psy boli na vôdzke. Ako skončil 

príbeh medveďa, vie iba pár zainteresovaných osôb, ale od poľov-
níkov sme dostali za pár dní oznam, že vinohrady sú už opäť bez-
pečné miesto.

Knihobúdky

Po Slovensku sa rozleteli malé knižné búdky rôznych farieb a 
tvarov. Ide o projekt, do ktorého sa zapojila aj obec Mojzesovo. 
Osadené boli posledný októbrový týždeň na troch miestach: za 
obecným úradom, pri kostole a na detskom ihrisku pri cintoríne. 
Sú to verejné knižnice s cieľom dať šancu starým knihám, ktoré 
ležia zabudnuté vo vašich policiach. Vaši susedia, priatelia či ľudia 
z miestnej komunity by si ich možno radi prečítali tiež. Platí len 
jedno pravidlo: Vezmi si knihu a po prečítaní ju vráť alebo vymeň 
za inú.

Otvorenie kompostárne
Obec Mojzesovo odo dňa 15. 6. 2022 sprístupnila kompostáreň 
v katastrálnom území obce Mojzesovo, v lokalite pri Novej bani 
pre občanov obce Mojzesovo za účelom zabezpečenia dovozu bio-
logicky rozložiteľného odpadu zo záhrad, respektíve rodinných 
domov. Do kompostárne môžu občania počas roka priniesť poko-
senú trávu, lístie, piliny, hobliny, odrezky, kríky a konáre stromov. 
Odpad do kompostárne môžu zdarma vyvážať iba obyvatelia s tr-
valým pobytom v Mojzesove, čo kontroluje prítomný pracovník 
na základe občianskeho preukazu. Otváracie hodiny sú v stredu a 
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Čo sme urobili v našej obci počas roka 2022?

v piatok od 9.00 – 11.00 hod. a od 14.00 – 16.00 hod., v sobotu od 
9.00 – 12.00 hod. Počas zimných mesiacov je kompostáreň zatvo-
rená z dôvodu, že nebola občanmi využívaná. V prípade záujmu 
je však po dohode s obecným úradom možné na dohodnutý čas 
kompostáreň otvoriť a odpad priniesť vysypať. Je však potrebné 
osobne alebo telefonicky sa dohodnúť.

Sviatok Najsvätejšieho 
Kristovho Tela a Krvi

Každoročne sa v obci na kresťanský sviatok Najsvätejšieho Kris-
tovho Tela a Krvi koná sv. omša a po nej procesia s Najsvätejšou 
Sviatosťou Oltárnou po dedine k oltárikom. Prípravu oltárikov 
pred svojimi príbytkami pripravujú naše obetavé ženičky.

Traktor, vlečka 
a veľkokapacitné kontajnery

Tieto tri veci boli doručené v priebehu novembra a získali sme ich 
vďaka dotácii z Envirofondu.

Nová preliezka

Pán Fatmir Maksuti, ktorý u nás prevádzkuje v letných mesiacoch 
stánok so zmrzlinou, daroval obci 1.000,- eur, ktoré sa mali použiť 
pre deti z Mojzesova. Z týchto finančných prostriedkov bola kúpe-
ná nová certifikovaná preliezka, ktorá je umiestnená za obecným 
úradom.
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Materská škola „VLNKA“ 
v Mojzesove sa hlási o slovo

Čas rýchlo ubieha, dni sa krátia a čakajú 
nás sviatočné dni. Leto, jeseň je za nami 
a zima k nám pomaly prichádza. 
V materskej škole sme leto privítali vý-
letom do Eko parku v Piešťanoch, kde 
sme sa potešili nádhernými zvieratkami 
a vtákmi, ktoré nám poskytuje naša prí-
roda. Školský rok 2022/2023 sme začali 
skôr výletom do Bratislavy na hrad De-
vín a zaujímavou plavbou loďou po Du-
naji. Tento výlet nám umožnila COOP 
Jednota Nové Zámky, kde sme vyhrali 
1. miesto v súťaži - „Najdlhší had vyhrá-
va“ za rok 2022. Už v minulom článku 
sme prezentovali našu víziu stále vytvá-

rať kvalitné podmienky pre harmonický 
rozvoj detí s prihliadnutím na emocio-
nálne prežívanie a individualitu detí. V 
septembri nastúpili do našej materskej 
školy nové mladšie deti a zo starších detí 
sa už stali predškoláci. Všetky deti sme 
privítali vo vynovených priestoroch. 
V spolupráci s Obecným úradom Moj-
zesovo sme v celej materskej škole mali 

možnosť vymeniť koberce, a tak vytvoriť 
deťom príjemný, estetický priestor pre 
všestranný rozvoj, systematickú eduká-
ciu a kvalitnú predprimárnu prípravu. 
Obdobie jesene nám poskytlo zaujíma-
vé aktivity, žongléra, jesenné fotenie, 
ochutnávky ovocia a zeleniny, tekvicové 
tvorenie a maľovanie. Niektoré naše deti 
sa zúčastnili výtvarnej súťaže „JESEŇ“, 
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ktorú organizovala Základná škola s 
materskou školou vo Veľkých Lovciach, 
kde Timonko Š. obsadil 6. miesto a bol 
ocenený drobným darčekom. V mesia-
ci úcty k starším sme potešili blízkych 
v rodinách detí pekným darčekom a 
básničkami. A Vás potešíme niekoľkými 
výrokmi našich detí, „Prečo ľúbim svoju 
babku a dedka?“
- lebo sú na nás dobrí, nosia nám slad-
kosti, varia nám dobré veci, kupujú nám 
čarodejné postavičky, milujeme ich, 
pečú s nami, robia nám slíže, dávajú 
nám pusinky a čítajú nám rozprávky....
Druhú sviatočnú adventnú nedeľu naši 
„škôlkari“ boli privítať Mikuláša v obci 
a pripravili mu milé vystúpenie. Deti sa 
potešili sladkým balíčkom od Mikuláša, 
ktoré im doniesol.  Vo všetkých detských 
očkách už žiaria hviezdičky a my na via-
nočnú besiedku chystáme pesničky. Do 
uzla vianočných pesničiek vplieta sa ti-
síc prianí, dajme si pod stromček úsmev, 
čo slzy stiera a rany hojí.

Krásne vianočné sviatky prajú 
deti a kolektív MŠ Mojzesovo
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Skús sa dívať na svet vlastnými očami a svoje 
vlastné miesto v ňom si nájsť...

... do takýchto originálnych viet a mnoho 
iných sa môžeme započúvať skoro každú 
nedeľu na druhej sv. omši v Kostole sv. 
Ondreja, kde nám ich v hudobnej forme 
prezentuje spevokol Bonum, ktorý má v 
Mojzesove dlhoročnú históriu. Hoci sa 
nám presný dátum jeho vzniku zistiť ne-
podarilo, niektorí členovia si spomínajú, 
že už okolo roku 1990 fungovali. Spevokol 
začal pôsobiť pod vedením dvoch mladých 
slečien, z ktorých sa neskôr stali rehoľné 
sestry, a vedenie súboru zostalo na ple-
ciach Jarky Komáromyovej, ktorá je člen-
kou dodnes. Názov BONUM (z lat. dobro) 
mu bol pridelený v čase, kedy v našej 
farnosti pôsobil vdp. Jozef Gábriš. Vtedy 
mal spevokol veľký rozmach. Pod záštitou 
rímsko-katolíckeho farského úradu sv. 
Ondreja v Mojzesove sa nahralo niekoľko 
audiokaziet, neskôr aj jedno CD. V roku 
1995 vydali aj svoj vlastný spevník, kto-
rý niektorým slúži dodnes. V minulosti 

sa k novinkám ohľadom piesní dostávali 
ťažšie, v niektorých prípadoch dokonca 
podľa hudobného podkladu vytvárali 
svoje vlastné texty. V repertoári majú 
náboženské piesne aj od bývalých členiek, 
ktoré odišli pracovať do Anglicka, a tie im 
ich odtiaľ posielali. A keďže zdroje nových 
piesní sú nevyčerpateľná studňa a vzni-
kajú nielen v našom spevokole, aj v tejto 
dobe spevokolu posúvajú svoje novinky 
tiež rehoľné sestry zo Spoločenstva Pan-
ny Márie z Nitry. Dnes, v čase moderných 
technológií s prístupom na internet, je už 
oveľa jednoduchšie získať novú pieseň. 
V súčasnosti toto hudobné teleso pôsobí 
pod taktovkou Dominiky Tuššovej, ktorá 
je zároveň aj organistkou. Na nácvikoch, 
ktoré mávajú podľa potreby, sa venujú 
nielen nácvikom nových piesní, ale aj 
opakovaniu už naučených, aby ich neza-
budli. Väčšinu piesní spievajú dvojhlasne, 
niektoré aj trojhlasne a majú aj mužský 

hlas. Momentálne má súbor približne 15 
členov. Sólistkami sú Soňa Kmeťová, Mi-
riam Bulavová a Lenka Lontošová, sólis-
ta Roman Lauro.
Kto pravidelne navštevuje chrám Boží, 
ten vie, že bez piesní spevokolu sa ne-
zaobíde žiadna slávnosť v cirkevnom 
roku. Aj v našom kostole teraz, keď sa 
nám blížia najkrajšie sviatky a Vianoce 
máme doslova na dosah ruky, spevokol 
Bonum skúša v plnom prúde vianočné 
piesne, aby sme sväté omše prežili nielen 
s rozžiarenými srdcami, ale aby sme mali 
iskričky aj v očiach. Naši speváci tento 
rok obohatia pár piesňami aj tohtoročnú 
„Jasličkovú pobožnosť“, ktorú pripravuje 
pán učiteľ Martin Adamovič zo ZŠ Moj-
zesovo-Černík so žiakmi, na ktorú nás 
pozývajú 25.12.2022 o 15.00 hod.

- Obec Mojzesovo -
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Tohtoročné obecné slávnosti boli výborné
Mesiac júl už tradične patrí v obci 
Obecným slávnostiam, ktoré sa u 
nás usporadúvajú už od roku 2017. 
Po covidovej prestávke ani ten-
to rok nebolo tomu inak. Sobot-
né popoludnie dňa 9. 7. si mohli 
užiť všetci ľudia, ktorí sú chtiví po 
spoločenských podujatiach. Obec 
Mojzesovo v spolupráci s poslan-
cami obecného zastupiteľstva, 
kultúrnou komisiou a miestnymi 
organizáciami (MO Slovenského 
zväzu záhradkárov, Poľovná spo-
ločnosť,  Slovenský orol a OŠK 
Mojzesovo) sa postarali o všetko 
potrebné. Všetko bolo naplánova-
né tak, aby program začal o štvrtej 
hodine popoludní. Akciu moderovala šikovná Katarína 
Valentová. Počas slnečného popoludnia bol pre všetkých 
pripravený bohatý program, počas ktorého všetkých prí-
tomných zabávali viaceré známe osobnosti. Deti sa mohli 
zabaviť na atrakciách, ako sú Rodeo býk alebo šmýkala, 
taktiež sa mohli vyšantiť na kolotočoch, ktoré tiež v našej 
obci viac rokov absentovali. Občerstviť sa bolo možné vo 
viacerých bufetoch, kde boli pripravené rôzne špeciality 
tradičnej slovenskej kuchyne, milovníkov palaciniek ča-

kala zasa francúzska palacinkáreň Chez Amelie. Pre deti 
nechýbala ani cukrová vata, popcorn či rôzne iné sladké 
dobroty. Počas popoludnia si mohli všetci „súťaženiach-
tiví“ kúpiť tombolové lístky a vyhrať tak hodnotné ceny 
v tombole, kde prvou cenou bol dámsky bicykel. Prežili 
sme spolu nezabudnuteľné okamihy a pozitívna spätná 
väzba, ktorá sa nám po Obecných slávnostiach dostala, 
nás posúva smerom dopredu a zaväzuje aj budúcoročné 
oslavy pripraviť čo najlepšie. 

- Obec Mojzesovo -

Poďte sa dobre zabaviť!
Miestna organizácia SNS Mojzesovo Vás 

pozýva na Štefanskú zábavu, ktorá sa bude 
konať dňa 26.12.2022 o 19:00 

v sále kultúrneho domu v Mojzesove.

Cena vstupenky je 25€ na osobu.

V cene vstupenky 
je prípitok, večera, 

káva, 0,5l vína, 
nealko, 

pagáčiky, štrúdle.
Do tanca hrá živá hudba 

Akcent live 
z televízie Senzi.

Vstupenky si môžete 
zakúpiť u Radoslava 

Kreháka, Mojzesovo č.d. 397 
(t.č. 0905 622 976).

 

  

RRooddiiččoovvsskkýý  pplleess  
  

44..  ffeebbrruuáárr  22002233  

1199::0000  hhoodd..,,  tteellooccvviiččňňaa  ZZŠŠ  MMoojjzzeessoovvoo  ––  ČČeerrnnííkk,,    

cceennaa  vvssttuuppeennkkyy::  3355€€//oossoobbaa  

vveeččeerraa,,  ššvvééddsskkee  ssttoollyy,,  vvíínnoo,,  nneeaallkkoo,,  ccaannddyy  bbaarr  ss  kkáávviiččkkoouu,,    

aattrraakkttíívvnnyy  pprrooggrraamm  ss  ttoommbboolloouu,,  oocceenneenniiee  nnaajjlleeppššeejj  mmaasskkyy  

PPrreeddaajj  vvssttuuppeenniieekk::  ZZŠŠ  MMoojjzzeessoovvoo  ––  ČČeerrnnííkk,,    

KKvveettiinnáárrssttvvoo  FFiiaallkkaa  

MMaasskkaa  vvííttaannáá!!  

  

 

 

 

 

Naše Mojzesovo 1313



Vážme si našich otcov a mamy, 
v šedinách je skrytá múdrosť života

Bez vzájomnej výmeny skúseností, 
učeniu sa láske, tolerancii a úcte k 
blížnym nemôže byť naplnené po-
slanie Mesiaca úcty k starším, kto-
rý je oslavou jesene života, oslavou 
úcty, ktorú starším preukazujeme 
my, mladšia generácia. Oslava tohto 
sviatku sa už tiež zaradila medzi pra-
videlné kultúrne akcie, ktoré obec 
Mojzesovo organizuje. V sobotu 
22. októbra 2022 si obec Mojzeso-
vo pripravila pre jubilantov, ktorí v 
poslednom roku oslávili 70, 80 a 90 
rokov, ale tiež pre ostatných seniorov 
z obce krásne kultúrne popoludnie. 
V úvode kultúrneho programu všet-
kých prítomných svojím krátkym 
recitačným pásmom privítali deti zo 
Základnej školy Mojzesovo-Černík. 

Kultúrne podujatie konferovala Ka-
tarína Valentová, ktorá na úvod pri-
vítala starostku a odovzdala jej slovo. 
Po príhovore starostky sa predstavili 
svojím prvým číslom deti z neďa-
lekého folklórneho súboru Sílešá-
nek, kde účinkuje aj niekoľko detí z 
Mojzesova. Predstavili nám program 
s názvom  „Friško z Myjavy“ - hu-
dobno-tanečný obrázok z prostredia 
Myjavy a okolitých kopaníc - tance 
a piesne z myjavského regiónu, sta-
robapská, verbunk a čardáš - párové 
tance daného regiónu.  Po nich pó-
dium opäť patrilo žiakom ZŠ Moj-
zesovo-Černík, ktorí predniesli do-
jemnú pesničku a básničku. Po nich 
staršie dievčatá predviedli energický 
tanec s náčiním POM. V ďalšej čas-

ti programu sa upriamila pozornosť 
na našich jubilantov, ktorí v posled-
nom roku oslávili svoje okruhliny, a 
pristúpilo sa k slávnostným gratulá-
ciám. Krásnych 90 rokov oslávil To-
máš Havlík, 80-roční jubilanti boli 
Agneša Červená, Božena Halásová, 
Štefan Hancko, Mária Hlavačková, 
Hedviga Laurová, Helena Mikulco-
vá, Ľudmila Teplanová, Františka 
Vančíková a medzi sedemdesiatni-
kov sa zaradili: Emil Gábriš, Miro-
slav Hlavačka, Jozef Jaššo, Martin 
Kováč, Dušan Lauro, Milan Očkay, 
Emanuel Ruman, Ing. Danka Ružič-
ková, Benedikt Slovák, Mária Tepla-
nová a Milan Výberči. Z pozvaných 
sa však zúčastnilo iba sedem jubi-
lantov. Pani starostka s prítomnými 
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Spoločenská kronika obce / december 2021 – november 2022
Narodili sa

Brayen Kotlár, Naďa Víglaská, Šimon Hleba, Jasmína Laurová, Matias Čajkovič, Matúš Hianik, 
Igor Vašek, Matej Jurčaga

Uzavreli manželstvo
Boris Hlavačka – Mgr. Tereza Hanáková, Dávid Petráš – Iveta Baštrnáková, Daniel Gábriš – Marta Hajnalová, 

Igor Vašek – Martina Kajanovičová, Maroš Kanás – Andrea Výberčiová, Peter Kmeťo – Soňa Melišková, 
Boris Bulava – Miriam Vašeková, Tomáš Alföldi – Paulína Bugriová, Tomáš Kozár – Kristína Kabátová, 

Ing. Matúš Dragúň – Ing. Hana Vašeková, Marián Sochor – Natália Nagyová, 
Ing. Michal Jaššo, PhD. – Miroslava Ješíková, Bc. Boris Kačák – Helga Csandalová

Opustili nás
František Buranský, Serafína Komáromyová, Anna Pavlíková, Peter Malík,  Mária Hlavačková, Helena Zajičková, 

Anna Pagáčová, František Bachúrik, Michal Gábriš, Miroslav Hoppan, Mária Laurová, Emília Srnová, Anna Teplanová, 
Serafína Jelšicová, Melánia Buranská, Vlasta Chovancová, Milan Buránsky, Ján Hlavačka

pripravila: Lucia Buranská, Obecný úrad Mojzesovo

poslancami im zagratulovala a odo-
vzdali oslávencom darček s kvetom.
V predposlednej časti programu 
nám Detský folklórny súbor Sílešá-
nek predstavil pásmo s názvom „Na 
hornom Síleši“ – prekáračky detí z 
horného a dolného Síleša (Vinodo-
lu) spracované v piesňach a tancoch 
z Požitavia. Ako sa deti na Síleši me-
dzi sebou doťahovali a vysmievali, 
kvôli snahe detí z horného Síleša 
napodobňovať mládež, ktorú vide-
li tancovať na zábave pri muzike. V 
tejto časti sa predstavila prípravná 
zložka súboru Sílešánek. A na úplný 
záver všetkým prítomným folklórny 
súbor z Vinodolu zaspieval Spevy 

z Vernáru a okolia „Pod úbočou“ – 
Šumiac, Vernár.  Veríme, že naši ju-
bilanti a ostatní dôchodcovia prežili 
túto sobotu v kultúrnom dome zo-
pár minút, ktoré im ešte dlho budú 
pripomínať, akí sú pre nás dôležití. 
Do ďalších rokov im želáme pevné 
zdravie, veselú myseľ, veľa úsmevu, 
elánu a radosti zo života. Aby ďalšie 
roky prežili obklopení láskou, úctou 
a pozornosťou svojich najbližších. 
Nech je ich jeseň plná farieb, z kto-
rých každá bude znamenať jedno 
krásne prežité obdobie života.
Touto cestou sa chceme poďakovať 
všetkým deťom za úžasný program, 
ktorý si pre nás pripravili pod vede-

ním pani učiteliek a vedúcich súbo-
ru. Vďaka vystúpeniam nám na tvá-
rach vykúzlili radosť a priniesli do 
našich všedných dní krásny kultúr-
ny zážitok. Pani kuchárkam zo škol-
skej jedálne ďakujeme za výborné 
pagáčiky a sladké koláče, ktoré nám 
na toto popoludnie pripravili. Pani 
Mgr. Alene Jaššovej, šéfredaktorke 
regionálneho ŽURNÁLU, ďakujeme 
za šampanské, ktoré nám zasponzo-
rovala pre našich jubilantov. Tortu, 
ktorá z tanierov zmizla doslova do 
niekoľkých minút pre našich oslá-
vencov, upiekla Ema Komáromyová.

Obec Mojzesovo

Naše Mojzesovo 1515



V súčasnej dobe je práca so športom všeobecne veľmi náročná, 
preto patrí uznanie všetkým, ktorí sa jej venujú

Obecnému športovému klubu už dlhšiu dobu predsedá Juraj 
Kozár a trénuje Maroš Slovák, hospodárom športového areálu 
je Benedikt Slovák. V súčasnej dobe je práca so športom vo vše-
obecnosti ťažká, je nielen nedostatok finančných prostriedkov, 
ale celkovo je aj málo ľudí, ktorí športu obetujú svoj čas. Aj v 
mojzesovskom futbale je situácia taká, že momentálne máme 
iba jeden futbalový oddiel Družstvo U15 - starší žiaci, kde je 
momentálne v tejto sezóne 2022/2023 18 detí. Jesennú časť sú-
ťaže ukončili úspešne, bolo odohratých 11 zápasov, 10 vyhra-
li, 1 remizovali. V tabuľke sú prví. Aktuálne je prestávka, ale 
začiatok zimnej prípravy je naplánovaný hneď v januári, kde 
žiaci začnú tréningami dvakrát týždenne a pripravujú sa pre 
nich aj turnaje. Majstrovské zápasy v jarnej časti začnú koncom 
marca. Žiakov z kategórie U11 mladší žiaci máme momentálne 
na hosťovaní v ŠK Podhájska a ŠK Kmeťovo z dôvodu, že sme 
nemali dostatočný počet detí na utvorenie vlastného futba-
lového mužstva. Z toho istého dôvodu hosťuje aj 9 chlapcov 
z Mojzesova v dorasteneckom veku v ŠK Kmeťovo, ktorý je 
momentálne v tabuľke 9. V kategórii U13 sa mladší žiaci teraz 
pripravujú na turnaj do výberu okresu Nové Zámky. Od nás 

je vo výbere 5 hráčov na turnaj do Púchova. Tohto výberu je 
tiež tréner Maroš Slovák z Mojzesova. Futbalu venuje všetok 
svoj voľný čas, momentálne zastáva vo futbale niekoľko postov. 
V Mojzesove je členom výboru, trénerom mládeže, pokladní-
kom. V Nových Zámkoch je predseda KM a ŠS. V júni OŠK 
Mojzesovo organizovalo Finálový turnaj o víťaza 3. ligy P U11 
OBFZ NZ - Liga prípraviek K. Salátu, kde naše deti skončili na 
2. mieste. A ako to už pri športe býva, že sú všetci jedna veľká 
rodina, organizujú aj spoločné  autobusové zájazdy na rôzne 
futbalové zápasy. Jedným z nich bola akcia Rozlúčka s Mare-
kom Hamšíkom v Bratislave, kde sa odohral jeho posledný roz-
lúčkový zápas s reprezentáciou Slovenska v zápase Slovensko 
– Chile. Krásny večer prežilo na futbalovom štadióne spolu 48 
detí, rodičov a fanúšikov futbalu z Mojzesova. 
Na záver mi nedá nespomenúť úspech našej futbalistky Radky 
Halásovej, ktorá v roku 2019 prestúpila do ŠK Slovan Bratisla-
va – ženy. Ako vtedy jej tréner z detských čias – Maroš Slovák 
povedal, že ak ťa niečo baví a obetuješ tomu všetko, výsledok sa 
dostaví. Je to aj odmena pre neho samotného ako trénera a je to 
dôkaz toho, že s mládežou je potrebné stále pracovať.

Naše Mojzesovo


